
Voetbal

Intern.

Donald

Duck
Margriet Libelle Autoweek Autokamp. Kampioen Linda Beau Monde Lekker Avant Garde Quest Quote Mens Health

Psychol.

Magazine
Glamour Elle

Cosmopo-

litan
Playboy Sante Top Gear

Runners

World

VVD 20% 22% 18% 21% 21% 33% 19% 21% 31% 33% 36% 23% 27% 42% 28% 16% 24% 25% 21% 36% 25% 35% 24%

PvdA 17% 16% 13% 13% 23% 11% 18% 18% 16% 14% 11% 14% 13% 8% 8% 18% 12% 15% 12% 13% 18% 9% 13%

PVV 13% 14% 13% 16% 13% 20% 17% 13% 12% 13% 10% 15% 13% 13% 20% 9% 10% 9% 12% 20% 20% 16% 8%

CDA 14% 23% 18% 21% 21% 17% 23% 19% 11% 11% 15% 4% 15% 14% 16% 16% 11% 13% 13% 7% 13% 16% 21%

SP 10% 7% 9% 11% 9% 4% 11% 8% 9% 8% 7% 10% 10% 5% 9% 11% 11% 10% 14% 4% 10% 5% 7%

D66 8% 8% 6% 3% 5% 3% 4% 6% 10% 6% 9% 11% 9% 7% 7% 9% 11% 12% 9% 9% 3% 9% 11%

Groen Links 6% 4% 6% 3% 3% 2% 3% 3% 5% 6% 3% 3% 6% 3% 4% 9% 7% 9% 9% 4% 4% 3% 8%

ChristenUnie-SGP 6% 5% 14% 4% 2% 8% 1% 7% 4% 2% 4% 2% 5% 1% 3% 5% 1% 1% 3% 0% 1% 5% 2%

Partij voor de Dieren 2% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 2% 4% 0% 7% 2% 1% 0% 3% 4% 3% 5% 2% 1% 1% 3%

50PLUS 2% 0% 0% 4% 2% 2% 2% 2% 0% 0% 4% 10% 0% 4% 6% 2% 6% 0% 0% 4% 0% 2% 0%

Provinciale partij 2% 0% 2% 4% 2% 0% 0% 2% 0% 2% 2% 0% 0% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 0% 4% 0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voetbal

Intern.

Donald

Duck
Margriet Libelle Autoweek Autokamp. Kampioen Linda Beau Monde Lekker Avant Garde Quest Quote Mens Health

Psychol.

Magazine
Glamour Elle

Cosmopo-

litan
Playboy Sante Top Gear

Runners

World

VVD 20% 2% -2% 1% 1% 13% -1% 1% 11% 13% 16% 3% 7% 22% 8% -4% 4% 5% 1% 16% 5% 15% 4%

PvdA 17% -1% -4% -4% 6% -6% 1% 1% -1% -3% -6% -3% -4% -9% -9% 1% -5% -2% -5% -4% 1% -8% -4%

PVV 13% 1% 0% 3% 0% 7% 4% 0% -1% 0% -3% 2% 0% 0% 7% -4% -3% -4% -1% 7% 7% 3% -5%

CDA 14% 9% 4% 7% 7% 3% 9% 5% -3% -3% 1% -10% 1% 0% 2% 2% -3% -1% -1% -7% -1% 2% 7%

SP 10% -3% -1% 1% -1% -6% 1% -2% -1% -2% -3% 0% 0% -5% -1% 1% 1% 0% 4% -6% 0% -5% -3%

D66 8% 0% -2% -5% -3% -5% -4% -2% 2% -2% 1% 3% 1% -1% -1% 1% 3% 4% 1% 1% -5% 1% 3%

Groen Links 6% -2% 0% -3% -3% -4% -3% -3% -1% 0% -3% -3% 0% -3% -2% 3% 1% 3% 3% -2% -2% -3% 2%

ChristenUnie-SGP 6% -1% 8% -2% -4% 2% -5% 1% -2% -4% -2% -4% -1% -5% -3% -1% -5% -5% -3% -6% -5% -1% -4%

Partij voor de Dieren 2% -1% -1% -1% -1% -2% 1% -1% 0% 2% -2% 5% 0% -1% -2% 1% 2% 1% 3% 0% -1% -1% 1%

50PLUS 2% -2% -2% 2% 0% 0% 0% 0% -2% -2% 2% 8% -2% 2% 4% 0% 4% -2% -2% 2% -2% 0% -2%

Provinciale partij 2% -2% 0% 2% 0% -2% -2% 0% -2% 0% 0% -2% -2% 0% -2% 0% 0% 0% 0% -2% 2% -2% 0%

100%

Elsevier
Vrij

Nederland
HP/De Tijd Veronica TV Krant

Tros

Kompas
VaraGids Mikrogids

De

Telegraaf

De

Volkskrant

NRC

Handelsb.
NRC Next Het Parool Trouw AD Metro Spits

Financieel

Dagblad
De Pers

Regionale

krant

Buitenl.

Krant
Geen

VVD 20% 33% 11% 22% 28% 21% 18% 13% 16% 32% 11% 28% 24% 18% 6% 23% 17% 17% 46% 16% 21% 19% 19%

PvdA 17% 8% 35% 20% 12% 21% 11% 51% 20% 12% 30% 20% 17% 28% 21% 19% 17% 15% 12% 17% 17% 19% 12%

PVV 13% 16% 7% 15% 24% 17% 17% 4% 7% 23% 6% 4% 5% 8% 8% 15% 16% 18% 11% 11% 12% 11% 13%

CDA 14% 25% 9% 9% 9% 10% 22% 1% 27% 14% 10% 9% 8% 1% 24% 15% 11% 10% 13% 12% 18% 10% 9%

SP 10% 3% 13% 8% 11% 11% 11% 11% 9% 6% 10% 7% 7% 6% 4% 11% 12% 12% 3% 10% 11% 8% 15%

D66 8% 5% 11% 13% 7% 3% 7% 10% 9% 4% 13% 11% 21% 10% 11% 5% 10% 11% 8% 14% 5% 12% 10%

Groen Links 6% 2% 9% 4% 4% 4% 1% 9% 3% 2% 12% 10% 16% 8% 6% 3% 6% 6% 2% 9% 4% 9% 7%

ChristenUnie-SGP 6% 5% 1% 1% 1% 4% 0% 0% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 15% 3% 6% 6% 2% 7% 4% 0% 10%

Partij voor de Dieren 2% 0% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 3%

50PLUS 2% 4% 2% 4% 2% 6% 8% 0% 2% 3% 3% 2% 0% 3% 4% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1%

Provinciale partij 2% 0% 0% 2% 0% 0% 4% 0% 0% 1% 0% 5% 1% 11% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 3% 8% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Elsevier
Vrij

Nederland
HP/De Tijd Veronica TV Krant

Tros

Kompas
VaraGids Mikrogids

De

Telegraaf

De

Volkskrant

NRC

Handelsb.
NRC Next Het Parool Trouw AD Metro Spits

Financieel

Dagblad
De Pers

Regionale

krant

Buitenl.

Krant
Geen

VVD 20% 13% -9% 2% 8% 1% -2% -7% -4% 12% -9% 8% 4% -2% -14% 3% -3% -3% 26% -4% 1% -1% -1%

PvdA 17% -9% 18% 3% -5% 4% -6% 34% 3% -5% 13% 3% 0% 11% 4% 2% 0% -2% -5% 0% 0% 2% -5%

PVV 13% 3% -6% 2% 11% 4% 4% -9% -6% 10% -7% -9% -8% -5% -5% 2% 3% 5% -2% -2% -1% -2% 0%

CDA 14% 11% -5% -5% -5% -4% 8% -13% 13% 0% -4% -5% -6% -13% 10% 1% -3% -4% -1% -2% 4% -4% -5%

SP 10% -7% 3% -2% 1% 1% 1% 1% -1% -4% 0% -3% -3% -4% -6% 1% 2% 2% -7% 0% 1% -2% 5%

D66 8% -3% 3% 5% -1% -5% -1% 2% 1% -4% 5% 3% 13% 2% 3% -3% 2% 3% 0% 6% -3% 4% 2%

Groen Links 6% -4% 3% -2% -2% -2% -5% 3% -3% -4% 6% 4% 10% 2% 0% -3% 0% 0% -4% 3% -2% 3% 1%

ChristenUnie-SGP 6% -1% -5% -5% -5% -2% -6% -6% -3% -3% -4% -4% -4% -4% 9% -3% 0% 0% -4% 1% -2% -6% 4%

Partij voor de Dieren 2% -2% 0% 0% 0% 0% -1% -1% 1% -1% 1% 0% -1% 2% 0% -1% 0% 1% -1% 0% -1% -1% 1%

50PLUS 2% 2% 0% 2% 0% 4% 6% -2% 0% 1% 1% 0% -2% 1% 2% 0% -1% 0% -1% 0% 1% 0% -1%

Provinciale partij 2% -2% -2% 0% -2% -2% 2% -2% -2% -1% -2% 3% -1% 9% -2% 1% -1% -2% -2% -2% 1% 6% -1%

100%

Stemkeuze Provinciale

Statenverkiezingen

2011

Totaal

Kranten die men leest

Kranten die men leest

Stemkeuze Provinciale

Statenverkiezingen

2011

Totaal

Allen

Allen

Tijdschriften die men leest

Stemkeuze Provinciale

Statenverkiezingen

2011

Allen

Stemkeuze Provinciale

Statenverkiezingen

2011

Totaal

Tijdschriften die men leest

Tijdschriften die men leest

Totaal

Allen

Tijdschriften die men leest



Niet Ja af en toe
Ja

regelmatig
Geen auto Citroen Fiat Ford Opel Peugeot Renault Toyota Volkswagn Volvo Ander

VVD 20% 21% 19% 17% 13% 15% 23% 24% 20% 21% 20% 26% 25% 27% 21%

PvdA 17% 18% 18% 19% 18% 10% 21% 15% 19% 18% 21% 14% 24% 23% 19%

PVV 13% 11% 13% 17% 8% 14% 14% 14% 15% 14% 14% 15% 12% 11% 16%

CDA 14% 14% 15% 9% 12% 24% 14% 19% 13% 14% 14% 6% 14% 21% 16%

SP 10% 9% 13% 14% 13% 12% 9% 7% 11% 9% 7% 11% 7% 3% 11%

D66 8% 10% 9% 9% 15% 6% 9% 5% 5% 8% 10% 10% 5% 8% 5%

Groen Links 6% 6% 6% 5% 12% 7% 5% 4% 2% 3% 5% 5% 4% 2% 4%

ChristenUnie-SGP 6% 5% 3% 4% 5% 5% 2% 7% 13% 7% 6% 10% 6% 3% 4%

Partij voor de Dieren 2% 2% 2% 1% 3% 4% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 0% 2%

50PLUS 2% 2% 2% 4% 2% 2% 0% 2% 0% 2% 2% 0% 2% 0% 2%

Provinciale partij 2% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 2% 0% 2% 0% 2% 0% 2% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Niet Ja af en toe
Ja

regelmatig
Geen auto Citroen Fiat Ford Opel Peugeot Renault Toyota Volkswagn Volvo Ander

VVD 20% 1% -1% -3% -7% -5% 3% 4% 0% 1% 0% 6% 5% 7% 1%

PvdA 17% 1% 1% 2% 1% -7% 4% -2% 2% 1% 4% -3% 7% 6% 2%

PVV 13% -2% 0% 4% -5% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% -1% -2% 3%

CDA 14% 0% 1% -5% -2% 10% 0% 5% -1% 0% 0% -8% 0% 7% 2%

SP 10% -1% 3% 4% 3% 2% -1% -3% 1% -1% -3% 1% -3% -7% 1%

D66 8% 2% 1% 1% 7% -2% 1% -3% -3% 0% 2% 2% -3% 0% -3%

Groen Links 6% 0% 0% -1% 6% 1% -1% -2% -4% -3% -1% -1% -2% -4% -2%

ChristenUnie-SGP 6% -1% -3% -2% -1% -1% -4% 1% 7% 1% 0% 4% 0% -3% -2%

Partij voor de Dieren 2% 0% 0% -1% 1% 2% -1% -1% 0% 0% -1% -1% 0% -2% 0%

50PLUS 2% 0% 0% 2% 0% 0% -2% 0% -2% 0% 0% -2% 0% -2% 0%

Provinciale partij 2% -1% -1% -1% -2% 0% 0% 0% -2% 0% -2% 0% -2% 0% -2%

100%

Niet op

vakantie

geweest

Auto Vliegtuig Hond(en) Kat(ten) Vogel(s) Vis(sen) Konijn(en) Ander Geen

VVD 20% 16% 20% 27% 19% 17% 17% 16% 20% 14% 23%

PvdA 17% 17% 17% 13% 19% 23% 18% 18% 19% 16% 15%

PVV 13% 15% 12% 17% 19% 14% 15% 17% 12% 20% 10%

CDA 14% 13% 17% 13% 15% 7% 18% 13% 12% 11% 15%

SP 10% 16% 10% 8% 12% 12% 16% 13% 15% 16% 8%

D66 8% 7% 6% 8% 6% 8% 3% 6% 5% 3% 9%

Groen Links 6% 5% 6% 6% 4% 9% 4% 5% 5% 7% 5%

ChristenUnie-SGP 6% 4% 7% 4% 3% 2% 4% 4% 7% 5% 8%

Partij voor de Dieren 2% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 5% 1%

50PLUS 2% 2% 2% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 4%

Provinciale partij 2% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Niet op

vakantie

geweest

Auto Vliegtuig Hond(en) Kat(ten) Vogel(s) Vis(sen) Konijn(en) Ander Geen

VVD 20% -4% 0% 7% -1% -3% -3% -4% 0% -6% 3%

PvdA 17% 0% 0% -4% 2% 6% 1% 1% 2% -1% -2%

PVV 13% 2% -1% 4% 6% 1% 2% 4% -1% 7% -3%

CDA 14% -1% 3% -1% 1% -7% 4% -1% -2% -3% 1%

SP 10% 6% 0% -2% 2% 2% 6% 3% 5% 6% -2%

D66 8% -1% -2% 0% -2% 0% -5% -2% -3% -5% 1%

Groen Links 6% -1% 0% 0% -2% 3% -2% -1% -1% 1% -1%

ChristenUnie-SGP 6% -2% 1% -2% -3% -4% -2% -2% 1% -1% 2%

Partij voor de Dieren 2% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 3% -1%

50PLUS 2% 0% 0% -2% -2% 0% -2% 0% -2% -2% 2%

Provinciale partij 2% 0% 0% -2% 0% 0% -1% 0% 0% 0% -1%

100%

Stemkeuze Provinciale

Statenverkiezingen

2011

Totaal

Allen

Stemkeuze Provinciale

Statenverkiezingen

2011

Totaal

Allen

Allen

Rookgedrag Merk auto

Vervoermiddel voor zomervakantie Huisdieren

Vervoermiddel voor zomervakantie Huisdieren

Stemkeuze Provinciale

Statenverkiezingen

2011

Totaal

Stemkeuze Provinciale

Statenverkiezingen

2011

Totaal

Allen

Rookgedrag Merk auto



Een Vandaag
Pauw &

Witteman
Nieuwsuur

Uitgespr.

Vara
Uitgespr. EO

Uitgespr.

WNL

Ochtend-

spits

De Wereld

Draait Door
Pownews

RTL

Boulevard
RTL Nieuws

NOS

Journaal

Hart van

Nederland
Buitenhof

Business

Class

VVD 20% 21% 20% 19% 8% 11% 23% 27% 19% 28% 27% 24% 21% 22% 22% 39%

PvdA 17% 21% 23% 20% 33% 16% 13% 14% 22% 10% 15% 16% 19% 14% 21% 7%

PVV 13% 11% 11% 11% 8% 13% 26% 12% 9% 17% 17% 16% 12% 22% 8% 17%

CDA 14% 14% 14% 17% 7% 15% 12% 20% 13% 17% 13% 11% 14% 12% 19% 21%

SP 10% 11% 10% 9% 18% 16% 8% 8% 11% 7% 11% 10% 9% 14% 10% 6%

D66 8% 9% 9% 10% 4% 3% 2% 5% 11% 9% 8% 8% 9% 5% 9% 2%

Groen Links 6% 6% 6% 7% 10% 7% 7% 2% 7% 4% 4% 4% 6% 2% 5% 1%

ChristenUnie-SGP 6% 2% 4% 4% 2% 7% 3% 1% 5% 0% 1% 4% 5% 3% 1% 0%

Partij voor de Dieren 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0%

50PLUS 2% 4% 2% 2% 8% 10% 6% 9% 2% 6% 0% 2% 2% 2% 4% 7%

Provinciale partij 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 2% 2% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Een Vandaag
Pauw &

Witteman
Nieuwsuur

Uitgespr.

Vara
Uitgespr. EO

Uitgespr.

WNL

Ochtend-

spits

De Wereld

Draait Door
Pownews

RTL

Boulevard
RTL Nieuws

NOS

Journaal

Hart van

Nederland
Buitenhof

Business

Class

VVD 20% 1% 0% -1% -12% -9% 3% 7% -1% 8% 7% 4% 1% 2% 2% 19%

PvdA 17% 4% 6% 3% 16% -1% -4% -3% 5% -7% -2% -1% 2% -3% 4% -10%

PVV 13% -2% -2% -2% -5% 0% 13% -1% -4% 4% 4% 3% -1% 9% -5% 4%

CDA 14% 0% 0% 3% -7% 1% -2% 6% -1% 3% -1% -3% 0% -2% 5% 7%

SP 10% 1% 0% -1% 8% 6% -2% -2% 1% -3% 1% 0% -1% 4% 0% -4%

D66 8% 1% 1% 2% -4% -5% -6% -3% 3% 1% 0% 0% 1% -3% 1% -6%

Groen Links 6% 0% 0% 1% 4% 1% 1% -4% 1% -2% -2% -2% 0% -4% -1% -5%

ChristenUnie-SGP 6% -4% -2% -2% -4% 1% -3% -5% -1% -6% -5% -2% -1% -3% -5% -6%

Partij voor de Dieren 2% -1% -1% 0% -1% -1% -1% -2% -1% -1% -1% 0% -1% -1% -2% -2%

50PLUS 2% 2% 0% 0% 6% 8% 4% 7% 0% 4% -2% 0% 0% 0% 2% 5%

Provinciale partij 2% -2% -2% -2% -2% -2% -2% -2% -2% -2% 0% 0% 0% 0% -2% -2%

100%

Radar Kassa Spoorloos Vermist Opgelicht
Peter R. de

Vries

De Rijdende

Rechter

Madiwodovrij

dagshow
Studio Sport

Studio

Voetbal

Voetbal

International

(RTL)

Wat vindt

Nederland

Ik Hou van

Holland

De Voice of

Holland

Op zoek naar

Zorro
Levenslied

Goede Tijden

Slechte

Tijden

Lingo

VVD 20% 19% 18% 21% 19% 17% 22% 16% 19% 23% 25% 24% 25% 24% 27% 18% 25% 23% 8%

PvdA 17% 21% 23% 19% 13% 19% 14% 20% 19% 18% 24% 15% 17% 16% 16% 18% 24% 16% 22%

PVV 13% 16% 13% 14% 19% 20% 20% 14% 7% 12% 13% 14% 14% 15% 12% 5% 5% 14% 18%

CDA 14% 14% 16% 15% 21% 12% 20% 21% 16% 21% 14% 24% 10% 13% 12% 31% 17% 14% 20%

SP 10% 11% 12% 11% 10% 12% 10% 10% 11% 7% 8% 7% 11% 10% 9% 9% 13% 13% 9%

D66 8% 5% 6% 3% 2% 4% 5% 4% 15% 8% 8% 7% 4% 6% 9% 6% 6% 7% 4%

Groen Links 6% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 6% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 6% 5% 6%

ChristenUnie-SGP 6% 6% 2% 6% 6% 9% 1% 8% 2% 5% 2% 5% 11% 10% 6% 5% 1% 4% 11%

Partij voor de Dieren 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 1%

50PLUS 2% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 4% 2% 4% 2% 0% 2% 0%

Provinciale partij 2% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Radar Kassa Spoorloos Vermist Opgelicht
Peter R. de

Vries

De Rijdende

Rechter

Madiwodovrij

dagshow
Studio Sport

Studio

Voetbal

Voetbal

International

(RTL)

Wat vindt

Nederland

Ik Hou van

Holland

De Voice of

Holland

Op zoek naar

Zorro
Levenslied

Goede Tijden

Slechte

Tijden

Lingo

VVD 20% -1% -2% 1% -1% -3% 2% -4% -1% 3% 5% 4% 5% 4% 7% -2% 5% 3% -12%

PvdA 17% 4% 6% 2% -4% 2% -3% 3% 2% 1% 7% -2% 0% -1% -1% 1% 7% -1% 5%

PVV 13% 3% 0% 1% 6% 7% 7% 1% -6% -1% 0% 1% 1% 2% -1% -8% -8% 1% 5%

CDA 14% 0% 2% 1% 7% -2% 6% 7% 2% 7% 0% 10% -4% -1% -2% 17% 3% 0% 6%

SP 10% 1% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 1% -3% -2% -3% 1% 0% -1% -1% 3% 3% -1%

D66 8% -3% -2% -5% -6% -4% -3% -4% 7% 0% 0% -1% -4% -2% 1% -2% -2% -1% -4%

Groen Links 6% -2% -3% -2% -2% -2% -2% -3% 0% -2% -3% -3% -3% -3% -3% -2% 0% -1% 0%

ChristenUnie-SGP 6% 0% -4% 0% 0% 3% -5% 2% -4% -1% -4% -1% 5% 4% 0% -1% -5% -2% 5%

Partij voor de Dieren 2% -1% 0% -1% -2% -1% -1% -1% 1% -1% -2% -1% -1% -1% 0% 1% 0% 0% -1%

50PLUS 2% 0% 2% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% -2% 2% 0% 2% 0% -2% 0% -2%

Provinciale partij 2% -2% -2% 0% 0% -2% -2% -2% -2% -2% -2% -2% -2% -2% -2% -2% -2% -2% -2%

100%

Allen

Stemkeuze

Provinciale

Statenverkiezingen

2011

Totaal

TV programma's die men bekijkt

Stemkeuze

Provinciale

Statenverkiezingen

2011

Allen

Stemkeuze

Provinciale

Statenverkiezingen

2011

Totaal

Stemkeuze

Provinciale

Statenverkiezingen

2011

Totaal

TV Progrmma''s die men bekijkt

TV Progrmma''s die men bekijkt

Totaal

Allen

TV programma's die men bekijkt

Allen



Albert Heijn C-1000
Super de

Boer
Jumbo Aldi

Dirk van der

Broek
Lidl Plus

Geen van

deze
Frans Italiaans Amerikaans Japans Chinees Indon. Thais Mexicaans Argentijns Spaans Indisch Marokaans Turks Surinaams

VVD 20% 23% 18% 23% 21% 9% 15% 13% 20% 21% 28% 23% 25% 30% 19% 23% 23% 24% 30% 26% 23% 14% 18% 17%

PvdA 17% 18% 17% 11% 13% 20% 18% 23% 18% 15% 16% 15% 13% 14% 15% 16% 16% 16% 10% 16% 16% 22% 19% 17%

PVV 13% 11% 14% 13% 15% 17% 12% 18% 10% 17% 9% 12% 18% 11% 15% 12% 10% 11% 13% 11% 12% 5% 8% 12%

CDA 14% 14% 16% 20% 15% 12% 15% 15% 20% 16% 15% 15% 13% 12% 17% 16% 14% 12% 13% 14% 13% 9% 14% 12%

SP 10% 7% 12% 11% 11% 18% 10% 15% 9% 10% 8% 10% 10% 10% 11% 10% 9% 11% 9% 9% 11% 13% 12% 16%

D66 8% 10% 7% 4% 7% 6% 9% 3% 9% 7% 9% 8% 12% 12% 6% 8% 10% 10% 12% 10% 9% 13% 10% 8%

Groen Links 6% 7% 4% 4% 3% 3% 8% 6% 7% 6% 7% 6% 4% 7% 5% 6% 9% 9% 5% 7% 7% 14% 10% 9%

ChristenUnie-SGP 6% 6% 6% 10% 4% 6% 8% 6% 6% 4% 4% 5% 4% 3% 6% 4% 2% 4% 4% 2% 2% 3% 2% 3%

Partij voor de Dieren 2% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 0% 0% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 3%

50PLUS 2% 2% 2% 2% 6% 6% 2% 0% 2% 0% 2% 2% 0% 0% 2% 2% 2% 0% 0% 2% 2% 2% 2% 2%

Provinciale partij 2% 0% 2% 2% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 2% 2% 0% 2% 0% 2% 2% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Albert Heijn C-1000
Super de

Boer
Jumbo Aldi

Dirk van der

Broek
Lidl Plus

Geen van

deze
Frans Italiaans Amerikaans Japans Chinees Indon. Thais Mexicaans Argentijns Spaans Indisch Marokaans Turks Surinaams

VVD 20% 3% -2% 3% 1% -11% -5% -7% 0% 1% 8% 3% 5% 10% -1% 3% 3% 4% 10% 6% 3% -6% -2% -3%

PvdA 17% 1% 0% -6% -4% 3% 1% 6% 1% -2% -1% -2% -4% -3% -2% -1% -1% -1% -7% -1% -1% 5% 2% 0%

PVV 13% -2% 1% 0% 2% 4% -1% 5% -3% 4% -4% -1% 5% -2% 2% -1% -3% -2% 0% -2% -1% -8% -5% -1%

CDA 14% 0% 2% 6% 1% -2% 1% 1% 6% 2% 1% 1% -1% -2% 3% 2% 0% -2% -1% 0% -1% -5% 0% -2%

SP 10% -3% 2% 1% 1% 8% 0% 5% -1% 0% -2% 0% 0% 0% 1% 0% -1% 1% -1% -1% 1% 3% 2% 6%

D66 8% 2% -1% -4% -1% -2% 1% -5% 1% -1% 1% 0% 4% 4% -2% 0% 2% 2% 4% 2% 1% 5% 2% 0%

Groen Links 6% 1% -2% -2% -3% -3% 2% 0% 1% 0% 1% 0% -2% 1% -1% 0% 3% 3% -1% 1% 1% 8% 4% 3%

ChristenUnie-SGP 6% 0% 0% 4% -2% 0% 2% 0% 0% -2% -2% -1% -2% -3% 0% -2% -4% -2% -2% -4% -4% -3% -4% -3%

Partij voor de Dieren 2% 0% 0% -2% 0% 0% -1% -2% -2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1%

50PLUS 2% 0% 0% 0% 4% 4% 0% -2% 0% -2% 0% 0% -2% -2% 0% 0% 0% -2% -2% 0% 0% 0% 0% 0%

Provinciale partij 2% -2% 0% 0% 0% -2% 0% -2% -2% -2% -2% 0% -2% -2% 0% 0% 0% -2% 0% -2% 0% 0% 0% 0%

100%

NU.nl
De

Telegraaf

Marktplaats.

nl
Joop.nl Geen Stijl

Uitzending

Gemist
Startpagina Buienradar

Geen van

deze
Hyves Facebook Twitter Linkedin

Geen van

deze vier

VVD 20% 24% 29% 23% 12% 32% 20% 19% 20% 14% 19% 24% 21% 35% 19%

PvdA 17% 17% 13% 16% 37% 6% 16% 17% 17% 26% 13% 15% 16% 12% 18%

PVV 13% 11% 18% 16% 7% 20% 11% 15% 14% 16% 18% 11% 10% 7% 15%

CDA 14% 14% 17% 9% 7% 16% 15% 20% 14% 14% 19% 13% 14% 15% 17%

SP 10% 9% 8% 12% 14% 7% 10% 13% 10% 9% 13% 11% 13% 5% 11%

D66 8% 9% 4% 5% 6% 10% 10% 4% 7% 4% 5% 10% 11% 10% 4%

Groen Links 6% 6% 1% 4% 10% 4% 6% 3% 4% 10% 4% 8% 7% 7% 4%

ChristenUnie-SGP 6% 7% 5% 10% 4% 2% 8% 2% 7% 0% 6% 4% 2% 5% 5%

Partij voor de Dieren 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 7% 2% 3% 3% 3% 2%

50PLUS 2% 2% 4% 2% 0% 2% 2% 4% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 2%

Provinciale partij 2% 2% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 2% 0% 2% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NU.nl
De

Telegraaf

Marktplaats.

nl
Joop.nl Geen Stijl

Uitzending

Gemist
Startpagina Buienradar

Geen van

deze
Hyves Facebook Twitter Linkedin

Geen van

deze vier

VVD 20% 4% 9% 3% -8% 12% 0% -1% 0% -6% -1% 4% 1% 15% -1%

PvdA 17% 0% -4% -1% 20% -11% -1% 0% 0% 9% -4% -2% -1% -5% 1%

PVV 13% -2% 5% 3% -6% 7% -2% 2% 1% 3% 5% -2% -3% -6% 2%

CDA 14% 0% 3% -5% -7% 2% 1% 6% 0% 0% 5% -1% 0% 1% 3%

SP 10% -1% -2% 2% 4% -3% 0% 3% 0% -1% 3% 1% 3% -5% 1%

D66 8% 1% -4% -3% -2% 2% 2% -4% -1% -4% -3% 2% 3% 2% -4%

Groen Links 6% 0% -5% -2% 4% -2% 0% -3% -2% 4% -2% 2% 1% 1% -2%

ChristenUnie-SGP 6% 1% -1% 4% -2% -4% 2% -4% 1% -6% 0% -2% -4% -1% -1%

Partij voor de Dieren 2% -1% -1% 0% 1% -1% -1% 0% -1% 5% 0% 1% 1% 1% 0%

50PLUS 2% 0% 2% 0% -2% 0% 0% 2% 0% 0% -2% -2% -2% -2% 0%

Provinciale partij 2% 0% -2% 0% -2% -2% 0% -2% 0% -2% 0% -2% 0% 0% 0%

100%

Stemkeuze

Provinciale

Statenverkiezingen

2011

Totaal

Stemkeuze

Provinciale

Statenverkiezingen

2011

Totaal

Allen
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Koken Hand werken Schilderen Lezen Puzzelen Sudoku Schaken Bridgen Klaver jassen Dansen Knutselen Tuinieren Winkelen Stappen Bioscoop Theater Concert Musical Uit eten

VVD 20% 22% 16% 15% 19% 16% 21% 14% 27% 22% 20% 15% 20% 23% 24% 24% 22% 21% 25% 25%

PvdA 17% 16% 16% 16% 16% 19% 15% 12% 12% 15% 19% 19% 16% 14% 14% 16% 18% 16% 16% 14%

PVV 13% 13% 12% 12% 11% 13% 10% 13% 12% 15% 13% 16% 16% 14% 12% 10% 9% 9% 9% 12%

CDA 14% 14% 15% 12% 16% 15% 15% 19% 39% 19% 6% 9% 17% 16% 13% 14% 16% 13% 18% 17%

SP 10% 12% 15% 15% 11% 12% 10% 7% 3% 8% 12% 17% 11% 11% 8% 10% 10% 10% 8% 8%

D66 8% 8% 5% 8% 8% 5% 5% 7% 2% 5% 15% 5% 6% 8% 13% 10% 10% 10% 8% 8%

Groen Links 6% 6% 4% 8% 7% 4% 8% 7% 4% 6% 11% 5% 5% 5% 8% 9% 9% 9% 6% 6%

ChristenUnie-SGP 6% 5% 8% 4% 6% 7% 7% 10% 0% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 2% 5% 6% 4%

Partij voor de Dieren 2% 2% 1% 4% 2% 3% 3% 2% 0% 0% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2%

50PLUS 2% 2% 4% 6% 2% 4% 2% 2% 0% 4% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 2%

Provinciale partij 2% 0% 4% 0% 2% 2% 4% 8% 0% 2% 0% 2% 2% 0% 2% 0% 2% 2% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Koken Hand werken Schilderen Lezen Puzzelen Sudoku Schaken Bridgen Klaver jassen Dansen Knutselen Tuinieren Winkelen Stappen Bioscoop Theater Concert Musical Uit eten

VVD 20% 2% -4% -5% -1% -4% 1% -6% 7% 2% 0% -5% 0% 3% 4% 4% 2% 1% 5% 5%

PvdA 17% -1% -1% -1% -1% 2% -2% -5% -5% -2% 2% 2% -1% -3% -3% -1% 1% -1% -1% -3%

PVV 13% 0% -1% -1% -2% 0% -3% 0% -1% 2% 0% 3% 3% 1% -1% -3% -4% -4% -4% -1%

CDA 14% 0% 1% -2% 2% 1% 1% 5% 25% 5% -8% -5% 3% 2% -1% 0% 2% -1% 4% 3%

SP 10% 2% 5% 5% 1% 2% 0% -3% -7% -2% 2% 7% 1% 1% -2% 0% 0% 0% -2% -2%

D66 8% 0% -3% 0% 0% -3% -3% -1% -6% -3% 7% -3% -2% 0% 5% 2% 2% 2% 0% 0%

Groen Links 6% 0% -2% 2% 1% -2% 2% 1% -2% 0% 5% -1% -1% -1% 2% 3% 3% 3% 0% 0%

ChristenUnie-SGP 6% -1% 2% -2% 0% 1% 1% 4% -6% -1% -3% -1% -2% -2% -2% -2% -4% -1% 0% -2%

Partij voor de Dieren 2% 0% -1% 2% 0% 1% 1% 0% -2% -2% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

50PLUS 2% 0% 2% 4% 0% 2% 0% 0% -2% 2% -2% 0% -2% 0% -2% -2% -2% 0% -2% 0%

Provinciale partij 2% -2% 2% -2% 0% 0% 2% 6% -2% 0% -2% 0% 0% -2% 0% -2% 0% 0% 0% 0%

100%

Voetbal Tennis Golf Wielrennen Hardlopen Fittnes Poker Zwemmen Schaatsen Skieen Wandelen

VVD 20% 26% 27% 39% 25% 21% 26% 35% 18% 35% 44% 20%

PvdA 17% 12% 10% 6% 13% 16% 16% 14% 15% 14% 13% 19%

PVV 13% 12% 10% 10% 9% 10% 13% 9% 14% 8% 8% 14%

CDA 14% 27% 31% 20% 18% 14% 16% 8% 16% 11% 15% 13%

SP 10% 4% 4% 2% 8% 5% 9% 7% 9% 3% 1% 10%

D66 8% 8% 10% 6% 12% 13% 9% 9% 9% 7% 11% 7%

Groen Links 6% 7% 2% 2% 3% 10% 5% 6% 6% 7% 3% 6%

ChristenUnie-SGP 6% 3% 2% 15% 7% 5% 2% 0% 6% 8% 1% 6%

Partij voor de Dieren 2% 2% 4% 0% 2% 3% 1% 1% 3% 4% 3% 2%

50PLUS 2% 0% 0% 2% 2% 0% 2% 10% 2% 2% 0% 2%

Provinciale partij 2% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 2% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voetbal Tennis Golf Wielrennen Hardlopen Fittnes Poker Zwemmen Schaatsen Skieen Wandelen

VVD 20% 6% 7% 19% 5% 1% 6% 15% -2% 15% 24% 0%

PvdA 17% -5% -7% -11% -4% -1% -1% -3% -2% -3% -4% 2%

PVV 13% -1% -3% -3% -4% -3% 0% -4% 1% -5% -5% 1%

CDA 14% 13% 17% 6% 4% 0% 2% -6% 2% -3% 1% -1%

SP 10% -6% -6% -8% -2% -5% -1% -3% -1% -7% -9% 0%

D66 8% 0% 2% -2% 4% 5% 1% 1% 1% -1% 3% -1%

Groen Links 6% 1% -4% -4% -3% 4% -1% 0% 0% 1% -3% 0%

ChristenUnie-SGP 6% -3% -4% 9% 1% -1% -4% -6% 0% 2% -5% 0%

Partij voor de Dieren 2% 0% 2% -2% 0% 1% -1% -1% 1% 2% 1% 0%

50PLUS 2% -2% -2% 0% 0% -2% 0% 8% 0% 0% -2% 0%

Provinciale partij 2% -2% -2% -2% -2% 0% -2% -2% 0% -2% 0% -2%

100%
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Stemkeuze

Provinciale
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